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PG1.1.5. 4 4,00 24%

PG1.2.4. 0,00 100%

PG1.2.5. 0,00 100%

PG1.4.2. 86 94 179,80 239%

PG1.5.2. 1 1,00 50%

PG2.3.1. 0,00 0%

PG2.3.2. 0,00 0%

PG2.3.3. 1 1 2,00 40%

PG2.3.4. 0,00 100%

PG3.1.3. 0,00 100%

PG3.2.4. 0,00 100%

PG3.3.2. 0,00 0%

PG3.4.1. 9 9 12 4 4 2 40,00 333%

PG4.3.1. 0,00 100%

PG4.3.2. 0,00 100%

PG4.3.3. 0,00 100%

PG5.1.1. 4 4,00 24%

PG5.2.1. 34 15 7 20 20 20 20 20 156,00 867%

PG5.2.2. 3 3 3 3 3 3 18,00 450%

PG5.2.3. 2 5 7,00 700%

PG5.2.4. 1 1,00 13%

PG5.2.5. 0,00 100%H2.4. Karar alma süreçlerine katılan mezun sayısı 0 Ulaşıldı

H2.3.
Karar alma süreçlerine yönelik toplantılara 

katılan öğrenci sayısı 1 Ulaşıldı

H2.3.
Karar alma süreçlerine katılan dış paydaş sayısı

8 Ulaşılamadı

H2.2.
Karar alma süreçlerine yönelik toplantılara 

katılan akademik insan kaynağı sayısı
18 Ulaşıldı

H2.2.
Karar alma süreçlerine yönelik toplantılara 

katılan idari insan kaynağı sayısı
4 Ulaşıldı

H1.5.
İhtisaslaşma alanına yönelik dış paydaşlarla 

gerçekleştirilen toplantı sayısı 0 Ulaşıldı

H2.2.
Akademik ve idari insan kaynağının mesleki ve 

kişisel gelişimine yönelik verilen eğitim sayısı
17 Ulaşılamadı

H1.4.

İhtisaslaşma alanına yönelik gerçekleştirilen 

bilimsel etkinlik sayısı (çalıştay / kongre / 

konferans /  sempozyum / seminer / panel / 

söyleşi)

0 Ulaşıldı

H1.5.
İhtisaslaşma alanına yönelik gerçekleştirilen 

kurs/eğitim sayısı 0 Ulaşıldı

H1.4.
Öğrenciler tarafından gerçekleştirilen sosyal 

sorumluluk projelerinin sayısı
2 Ulaşılamadı

H1.4.
Üniversite tarafından düzenlenen öğrencilere 

yönelik sosyal, kültürel ve sportif faaliyet sayısı 12 Ulaşıldı

H1.3.
Ulusal / Uluslararası iş birliği ile yapılan bilimsel 

etkinlik sayısı 0 Ulaşıldı

H1.3.
Öğretim elemanlarının teknoloji geliştirme 

bölgelerinde kurduğu şirket sayısı
0 Ulaşıldı

H1.3.
Öğretim elemanlarının katılım sağladığı bilimsel 

etkinlik sayısı 5 Ulaşılamadı

H1.3.
Üniversite tarafından gerçekleştirilen araştırma 

yetkinliğini iyileştirmeye yönelik faaliyet sayısı
0 Ulaşıldı

H1. 2.
Üniversitede gerçekleştirilen bilimsel etkinlik

sayısı
1 Ulaşılamadı

H1. 2.
TÜBİTAK’tan hak kazanılan bilim insanı 

destekleme programı sayısı
1 Ulaşılamadı

H1.1.

Akademik danışmanlık hizmetlerinden memnuniyet 

oranı (ön lisans - lisans) (%) 75,26 Ulaşıldı

H1. 2.
Dezavantajlı grupların sosyal entegrasyonuna 

yönelikyapılan faaliyet sayısı (her tür sosyal, 

kültürel, sportif ve eğitim faaliyetleri)

2 Ulaşılamadı

H1.1. Öz değerlendirme yapılan program sayısı 0 Ulaşıldı

H1.1. Akran değerlendirmesi yapılan program sayısı 0 Ulaşıldı

Başarı 

Yüzdesi 

(%)

(B/A) Başarı Durumu 

  H1.1.

Eğiticilerin eğitimi programı kapsamında öğretim 

etkinliğini geliştirici eğitimi alan akademik insan 

kaynağı sayısı
17 Ulaşılamadı

İlişkili 

Olduğu 

Stratejik 

Plan No

Alt Kod Performans Kriterleri

Birim 

Stratejik 

Planı

2024

Hedefi 

(A)

Hedef Yılı Gerçekleşme Göstergeleri

TOPLAM

(B)

2024-2028 2024 Ulaşıldı Ulaşılamadı-Makul İyileştirilmeli Ulaşılamadı

YABANCI DİLLER YÜKSEKOKULU MÜDÜRLÜĞÜ
Stratejik Plan Gerçekleşme Raporu

STRATEJİK PLAN 

DÖNEMİ 

GERÇEKLEŞME 

YILI

Puanlama (%)
100 - 86 85 - 71 70 - 51 50-0
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Başarı 

Yüzdesi 

(%)

(B/A) Başarı Durumu 

İlişkili 

Olduğu 

Stratejik 

Plan No

Alt Kod Performans Kriterleri

Birim 

Stratejik 

Planı

2024

Hedefi 

(A)

Hedef Yılı Gerçekleşme Göstergeleri

TOPLAM

(B)

2024-2028 2024 Ulaşıldı Ulaşılamadı-Makul İyileştirilmeli Ulaşılamadı

YABANCI DİLLER YÜKSEKOKULU MÜDÜRLÜĞÜ
Stratejik Plan Gerçekleşme Raporu

STRATEJİK PLAN 

DÖNEMİ 

GERÇEKLEŞME 

YILI

Puanlama (%)
100 - 86 85 - 71 70 - 51 50-0

PG5.5.1. 1 1,00 50%

PG5.5.2. 2 1 1 0 1 2 2 9,00 150%

PG5.5.3. 2 1 1 1 1 1 2 1 10,00 500%

H2.4.
Kalite kültürünü yaygınlaştırma amacıyla 

düzenlenen faaliyet (toplantı, çalıştay vb.) sayısı
6 Ulaşıldı

H2.5.

Kalite süreçleri kapsamında iç paydaşlarla 

gerçekleştirilen geribildirim ve değerlendirme 

toplantılarının sayısı
2 Ulaşıldı

H2.4.

Kalite süreçleri kapsamında dış paydaşlarla 

gerçekleştirilen geribildirim ve değerlendirme 

toplantılarının sayısı
2 Ulaşılamadı
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